

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N. 090/2014

PREGÃO PRESENCIAL N. 048/2014 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

O MUNICIPIO DE XAXIM - SC, ATRAVÉS DA PREGOEIRA COMUNICA QUE:

Foi alterado o referido Edital conforme segue:

Fica retificado do Edital na página 7 item 12.3.7 **subitens (b, c, d)** conforme segue: **Onde lê- se** 11.3.7, **Leia- se** 12.3.7.

No anexo I - Onde lê- se CAPS I - Centro de Atenção Psicossocial.

Leia-se Imóvel a ser utilizado pela Secretaria de saúde, quando da saída do CAPS para local diverso, com finalidade ainda não definida.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Xaxim - SC, 22 de abril de 2014.

MARINILSE DE FREITAS FIN
Pregoeira Oficial